
 

                                                                                                        
 

 

VABILO NA BREZPLAČNO INTERAKTIVNO PREDAVANJE ZA  
STARŠE OSNOVNOŠOLCEV IN DIJAKOV 

 

v torek, 4. februarja 2020 ob 17.00 (do 18:30) v  
Kariernem centru za mlade na  

Ljudski univerzi Nova Gorica (Cankarjeva 8, N.G.) 
 

Kako lahko starši pomagamo mladostniku pri 
kariernih odločitvah? 

Predava: Maruša Goršak,  

pedagoginja/andragoginja, karierna svetovalka, predsednica Društva za karierno orientacijo Slovenije 

Smo v obdobju sprejemanja odločitev o izbiri nadaljnjega izobraževanja. Starši so 

prvi »vir informacij«, na katerega se otroci obrnejo po nasvet, ko začnejo 

raziskovati svet dela in njihov »osebni svetovalec«. Ob tem starši pogosto čutijo, 

da na to vlogo niso najbolje pripravljeni, saj nimajo potrebnih informacij. Na 

predavanju bomo izvedeli kaj vse je potrebno upoštevati, da mladostnik lahko 

sprejme odločitev in kako pomembno je, da ozavestijo svoja pričakovanja in 

stališča do različnih kariernih poti. 

Okvirne vsebine:  

 Kariera nekoč in danes 

 Dejavniki kariernih odločitev pri mladostnikih v OŠ in SŠ 

 Vloga in vpliv staršev 

 Najpogostejši izzivi mladih pri načrtovanju kariere 

 Na katera vprašanja naj si mladostnik-ca odgovori, da se bo lažje odločil-

a? 

 Kje najti informacije in kaj vprašati na informativnih dnevih? 

 Ključne smernice za učinkovitejšo komunikacijo 
 

 

O IZVAJALKI PREDAVANJA 
 
Maruša Goršak ima raznolike izkušnje s področja karierne orientacije. Vodi karierne programe in 

individualna svetovanja za različne ciljne skupine (mlade, starše, svetovalne delavce, iskalce zaposlitve). 

Ob tem izvaja treninge za razvoj mehkih veščin ter sodeluje pri izvedi storitev za razvoj kadrov. Dobro 

pozna sistem izobraževanja in možnosti na trgu dela ter aktivno sodeluje v projektih s področja 

karierne orientacije. Udeleženci jo opisujejo kot dostopno in energično predavateljico, ki izhaja iz 

prakse. 

 

Na predavanje se lahko prijavite po telefonu 05 335 31 02 ali  

po elektronski pošti anja.nemec@lung.si. 


